

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Petr Svitálek**

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Zdeněk Čujan, CSc.

Akademický rok: 2011/2011

Téma bakalářské práce:

Řízení materiálového toku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá řízením materiálového toku v kovovýrobě, která je orientována na zakázkovou výrobu s využitím nového prostorového uspořádání výrobních strojů a zařízení a snížením nákladů spojených s operacemi, u kterých nedochází k přidání hodnoty.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Obě části jsou obsahově vyvážené. Teoretická část popisuje v obecné rovině materiálový tok, jeho prvky a faktory, které jej ovlivňují. Vzhledem k charakteru výrobního procesu se autor v teoretické části zaměřil pouze na ty metody, které jsou ve zvolené firmě aplikovatelné.

Úvod praktické části je věnován stručnému popisu firmy a její činnosti spojené s analýzou současného stavu. Podrobná analýza jednotlivých procesů s využitím procentuálního vyjádření materiálového toku, je odůvodněno zakázkovou výrobou, tj. kusovým charakterem výrobního procesu, kdy je hustota materiálového toku ovlivňována přepravovaným množstvím dle rozměru jednotlivých výrobků. Přepočítání hustoty materiálového toku na přepravované objemové množství by bylo časově náročné.

Návrh na nové prostorové uspořádání výrobních zařízení je doložen potřebnými výpočty, které dokladují schopnost autora aplikovat znalosti získané studiem v praxi.

Práce je zpracována přehledně, doplněna schémata, obrázky a tabulkami, které zvyšují její grafickou úroveň.

Použitá literatura je citována a práce byla podrobena testu na plagiát s výsledkem negativním. Práce splnila stanovený cíl a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Lze ve Vámi zvolené firmě aplikovat řízení výrobního procesu systémem KANBAN?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce:

výborně

V Uherském Hradišti dne 16.5.2011

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------